




1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Історія української літератури і літературної критики 

 

Найменування показників 

Характеристика 

дисципліни за формами 

навчання 

денна заочна 

Вид дисципліни обов’язкова 

Мова викладання, навчання та оцінювання українська 

Загальний обсяг кредитів/годин 27/810 27/810 

Курс I-IV 

Семестр I-VIII 

Кількість змістових модулів з розподілом 27 27 

Обсяг кредитів 27 27 

Обсяг годин, зокрема: 810  

Аудиторні 364 104 

Модульний контроль 54 - 

Семестровий контроль 150 - 

Самостійна робота 242 706 

   

Форма семестрового контролю Іспит 

 

 

Українська література і літературна критика 20-30 XX ст. 

 

Найменування показників 

Характеристика дисципліни 

за формами навчання 

денна заочна 

Вид дисципліни обов’язкова 

Мова викладання, навчання та оцінювання українська 

Загальний обсяг кредитів/годин 3/90 

Курс ІІІ 

Семестр V 

Кількість змістових модулів з розподілом 3 3 

Обсяг кредитів 3 3 

Обсяг годин, зокрема: 90 90 

Аудиторні 42 12 

Модульний контроль 6 - 

Семестровий контроль 15 - 

Самостійна робота 27 78 

Форма семестрового контролю Іспит 

 

 



2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою вивчення курсу «Українська література і літературна критика 

20-30 XX ст.» є ознайомлення студентів з літературним процесом 20-30-х 

років ХХ ст. 

Сформувати наступні програмні компетентності  

ЗК1 - Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК2 - Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності й досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця в загальній системі 

знань про природу й суспільство та в розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК3 - Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК4 - Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК5 - Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК6 - Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК7 - Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК8 - Здатність працювати в команді та автономно. 

ЗК10 - Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 11 - Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 13 - Здатність проведення досліджень на належному рівні. 

ФК1 - Усвідомлення структури філологічної науки та її теоретичних 

основ. 

ФК7 - Здатність до збирання й аналізу, систематизації та інтерпретації 

мовних, літературних, фольклорних фактів, інтерпретації та перекладу тексту. 

ФК8 - Здатність вільно оперувати спеціальною термінологією для 

розв’язання професійних завдань. 

ФК9 - Усвідомлення засад і технологій створення текстів різних жанрів і 

стилів державною та іноземною мовами. 

ФК 10 - Здатність здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та 

спеціальний філологічний аналіз текстів різних стилів і жанрів. 

ФК16 - Літературознавча компетентність передбачає: знання про основні 

тенденції розвитку і своєрідність мовно-літературного процесу, зміст 

естетичних теорій, методів, напрямів, стилів і жанрів української літератури, 

історії зарубіжної літератури, фольклору. Розуміння основних проблем теорії 

літератури: література та дійсність, генезис і функція літератури, зміст і форма 

в літературі, критерій художності, літературний процес, літературний стиль, 

художній метод в літературі; проблем поетики: образ, ідея, тема, поетичний 

рід, жанр, композиція, поетична мова, ритм, вірш, фоніка в їх стильовому 

значенні. 



 
3. РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ ЗА ДИСЦИПЛІНОЮ 

Після опанування дисципліною студенти мають: 
ПРН1 - Вільно спілкуватися з професійних питань із фахівцями та 

нефахівцями державною та іноземною мовами усно й письмово, 
використовувати їх для організації ефективної міжкультурної комунікації. 

ПРН2 - Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну 
інформацію з різних джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, 
критично аналізувати й інтерпретувати її, впорядковувати, класифікувати й 
систематизувати. 

ПРН3 - Організовувати процес свого навчання й самоосвіти. 
ПРН 4 - Розуміти фундаментальні принципи буття людини, природи, 

суспільства. 
ПРН5 - Співпрацювати з колегами, представниками інших культур та 

релігій, прибічниками різних політичних поглядів тощо. 
ПРН6 - Використовувати інформаційні й комунікаційні технології для 

вирішення складних спеціалізованих завдань і проблем професійної 
діяльності. 

ПРН7 - Розуміти основні проблеми філології та підходи до їх розв’язання 
із застосуванням доцільних методів та інноваційних підходів. 

ПРН8 - Знати й розуміти систему мови, загальні властивості літератури 
як мистецтва слова, історію української мови та літератури, і вміти 
застосовувати ці знання у професійній діяльності. 

ПРН 11 - Знати принципи, технології і прийоми створення усних і 
письмових текстів різних жанрів і стилів державною та іноземною мовами. 

ПРН 13 - Аналізувати й інтерпретувати твори української та зарубіжної 
художньої літератури й усної народної творчості, визначати їхню специфіку й 
місце в літературному процесі. 

ПРН 15 - Здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний 
філологічний аналіз текстів різних стилів і жанрів. 

ПРН16 - Знати й розуміти основні поняття, теорії та концепції обраної 
філологічної спеціалізації, уміти застосовувати їх у професійній діяльності. 

ПРН 19 - Мати навички участі в наукових та/або прикладних 
дослідженнях у галузі філології. 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Тематичний план для денної форми навчання 

 

№ Назви змістових модулів, тем 

У

с

ь

о

г

о 

Розподіл годин 

за видами робіт 

Аудиторна 

Са

мо

ст

ій

на 

Л

ек

ці

ї 

С

е

мі

на

рс

ьк

і 

П

ра

кт

и

ч

ні 

М

од

ул

ьн

и

й 

С

е

м

ес

тр

ов

и

й 

Змістовий модуль 1. Українська поезія 20 – 30-х рр. 

1 Літературний процес 20 – 30-х рр. 8 2 2 4    

2 Неокласики. Український футуризм. «Празька школа» 

поетів. 
17 2 2 4   9 

 Модульний контроль 2    2   

Разом 27 4 4 8 2  9 

Змістовий модуль 2. Українська проза 20-30-х рр. 

3 Українська проза 20-30-х рр.  8 2 2 4    

4 Інтелектуальний роман. Експериментальний роман.  17 2 2 4   9 

 Модульний контроль 2    2   

Разом 27 4 4 8 2  9 

Змістовий модуль 3. Українська драматургія 20-30-х рр. 

5 Українська драматургія 20 -30хх рр. 4 2  2    

6 Творчість М. Куліша 15 2 2 2   9 

 Модульний контроль 

 
2    2   

 Семестровий контроль 
15     

1

5 
 

Разом 
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Тематичний план для заочної форми навчання 
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Змістовий модуль 1. Українська поезія 20 – 30-х рр. 

1 Літературний процес 20 – 30-х рр. Українська поезія 20-

30-х рр. 
30 2 2    

2

6 

Разом 
30 2 2    

2

6 

Змістовий модуль 2. Українська проза 20-30-х рр. 

4. Українська проза 20-30-х рр.  
30 2 2    

2

6 

Разом 
30 2 2    

2

6 

Змістовий модуль 3. Українська драматургія 20-30-х рр. 

7. Українська драматургія 20 -30хх рр. 
30 2 2    

2

6 

Разом 
30 2 2    

2

6 

Усього 
90 6 6    

7

8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

5. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І 

УКРАЇНСЬКА ПОЕЗІЯ 20 – 30-Х РР. 

 

Тема 1. Літературний процес 20 – 30-х рр. 

Радянська політика «українізації» та її вплив на розвиток культури 

України 20 — початку 30-х рр. «Розстріляне відродження» – умовна назва 

літературно-мистецької генерації 20-х – початку30-х років. Літературні 

угрупування 20-30-х рр., їх естетичні орієнтири (ВАПЛІТЕ, ВУСПП, ЛАНКА 

– МАРС, «Плуг», «Гарт», «Молодняк»). Періодичні видання та їх роль у 

літературному процесі (журнали «Мистецтво», «Шляхи мистецтва», 

«Червоний шлях», «Життя й революція», «Плужанин», «Гарт», «Молодняк», 

«Універсальний журнал», «Нова генерація» тощо та 38 альманахів «Гроно», 

«Жовтень», «Арена», «Літературний ярмарок» та ін.). Літературна дискусія 

1925—1928 рр. Роль М. Хвильового та М. Зерова в ході дискусії. Своєрідність 

літературного процесу 20 – 30-х рр. ХХ ст. 

 

Тема 2. Неокласики. Український футуризм. «Празька школа» поетів 

Естетичні засади творчості неокласиків. Провідні теми та мотиви 

творчості неокласиків (значення культури в розвитку суспільства, любовна та 

еротична лірика, психологізований пейзаж тощо). Версифікаційні особливості 

поезії неокласиків. Розвиток жанру сонета. Перекладацька спадщини 

неокласиків. Літературознавчі праці неокласиків. 

Футуризм як течія українського поетичного авангарду 20-х рр. Футуризм 

та контекст українського модернізму. Основні етапи розвитку футуризму. 

Аспанфут. АсКК. Нова генерація. Панфутуризм. Естетика та поетика 

українського футуризму (експеримент, «неуникний полон новизни», 

розмовний стиль, сарказм, іронія, пародіювання, анекдот, фарс, гібридні 

жанри на кшталт фактопоеми, факто-оповідання).  

 «Празька школа» поетів – умовна назва літературного покоління 

емігрантів міжвоєнного двадцятиліття. Є. Маланюк – найяскравіша постать 

серед представників «празької школи». Історіософська концепція 

письменника як світоглядна основа його творів з національної тематики.  

 

 

 

 



ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІ 

УКРАЇНСЬКА ПРОЗА 20 – 30-Х РР. 

 

Тема 3. Українська проза 20-30-х рр. 

Формування нової української прози 20-х років: рух від малої епічної 

форми до роману та жанрово- стильовий спектр. Експериментальна проза. 

Інтелектуальний роман. Неоромантичні тенденції в прозі. Сатира та гумор як 

вагома складова літературного дискурсу. Історична та історико-біографічна 

проза. 

Валер’ян Підмогильний як «одна з колоритних постатей нашої літератури 

двадцятих років» (В. Шевчук). Трагізм життєвої долі письменника. Діяльність 

В. Підмогильного: письменник, перекладач, упорядник словника, редактор, 

літературний критик, член літературної організації «Ланка» (МАРС).  

Творчість Майка Йогансена в контексті українського авангарду 1920-

1930-х рр. Прозовий доробок Майка Йогансена та теорія та практика  «лівої 

прози». Літературознавча розвідка «Як будується оповідання». 

Експериментаторський характер роману Майка Йогансена «Подорож ученого 

доктор Леонардо з його майбутньою коханкою прекрасною Альчестою у 

Слобожанську Швейцарію».  

 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІІ 

УКРАЇНСЬКА ПРОЗА ТА ДРАМАТУРГІЯ 20 – 30-Х РР. 

 

Тема 15. Українська драматургія 20-30-х рр. 

Розвиток українського театру у 20-ті роки. Лесь Курбас та його роль у 

формуванні національного театру. Творча співдружність М. Куліша з театром 

«Березіль». Тематично-жанрове розмаїття драматургії першої половини ХХ 

ст. (Ю. Шпол «Катіна любов або будівельна пропаганда»;  І. Дніпровський 

«Любов і дим», «Яблуневий полон», «Останній главковерх»; Я. Мамонтов 

«Дівчина з арфою», «Веселий Хам»; К. Буревій «Павло Полуботок» та ін.). 

Новаторство М. Куліша-драматурга та його вплив на розвиток 

української драматургії. П’єса «97»: проблематика, образна система, 

особливості композиції та жанру, продовження традицій класичної 

української драматургії. Трагікомедія «Народний Малахій»: новаторство 

проблематики та поетики. Комедія «Мина Мазайло»: актуальність 

проблематики, образна система, жанрова специфіка, засоби комічного, 

продовження традицій світової драматургії. Лірична драма «Патетична 

соната»: своєрідність побудови твору. Філософська насиченість драми 

«Маклена Граса» та її реалізація у вертепній побудові твору. 

 

 

 

 

 



6. КОНТРОЛЬ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ 

 

6.1. Система оцінювання навчальних досягнень студентів 

Денна форма 

Вид діяльності студента 
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Відвідування лекцій 1 2 2 2 2 2 2 

Відвідування семінарських занять 1 2 2 2 2 1 1 

Робота на семінарському занятті 10 2 20 2 20 1 10 

Відвідування практичних занять 1 

 

4 

 

4 

 

4 

 

4 

 

2 

 

    2 

Робота на практичному занятті 10 4 40 4 40 2 20 

Виконання завдань для самостійної 

роботи 

5 1 5 1 5 1 5 

Виконання модульної роботи 25 1 25 1 25 1 25 

Разом  98  98  65 

Максимальна кількість балів: 261 

Розрахунок коефіцієнта: 261:60 = 4,35 

 

Заочна форма 

Вид діяльності студента 

Мак

сим

аль

на 

к-ть 

балів 

за 

одини

цю 

Модуль 1 Модуль 2 Модуль 3 

к-ть 

оди

ниц

ь 

макс

има

льна 

кіль

кіст

ь 

балі

в 

к-ть 

оди

ниц

ь 

макс

има

льна 

кіль

кіст

ь 

балі

в 

к-ть 

оди

ниц

ь 

макс

има

льна 

кіль

кіст

ь 

балі

в 

Відвідування лекцій 1 1 1 1 1 1 1 

Відвідування семінарських занять 1 1 1 1 1 1 1 

Робота на семінарському занятті 10 1 10 1 10 1 10 

Виконання завдань для самостійної 

роботи 

5 1 5 1 5 1 5 

Разом  17  17  17 

Максимальна кількість балів: 51 

Розрахунок коефіцієнта: 51:60 = 0,85 



 

6.2. Завдання для самостійної роботи 

та критерії їх оцінювання 

 

Змістовий модуль І 

 

Тема. Українська поезія 20-30-х рр. 

Порядок виконання: 

Письмово опрацювати наступні питання: 

● Інтертекстуальність поезії неокласиків. 

● Урбаністичні образи в українській поезії 20 – 30-х рр.  

● Жіночий текст української поезії 20 – 30-х рр. 

Критерії оцінювання самостійної роботи 

 

№ 

п/п 

Критерії Максимальна  

кількість балів  

за кожним  

критерієм 

1. Змістове наповнення  3 бали 

2. Самостійність викладу 1  бал 

3. Кількість використаних джерел 0,5 бала 

4 Дотримання вимог щодо технічного оформлення 

структурних елементів роботи (назва, план, основна 

частина, висновки, список використаних джерел) 

0,5 бала 

 Разом 5 балів 

 

 

Змістовий модуль ІІ 

 

Тема. Українська проза 20-30-х рр. 

Порядок виконання: 

Письмово опрацювати наступні питання: 

● «Невеличка драма» В. Підмогильного і «Доктор Серафікус» 

В. Домонтовича як інтелектуально-іронічні романи. 

● Повісті «Вертеп» А. Любченка в контексті української прози 20-х 

років ХХ ст. 

● Виробничий роман в українській прозі 1930-х років. 

 

 
 

 

 

 



Критерії оцінювання самостійної роботи 

 

№ 

п/п 

Критерії Максимальна  

кількість балів  

за кожним  

критерієм 

1. Змістове наповнення  3 бали 

2. Самостійність викладу 1  бал 

3. Кількість використаних джерел 0,5 бала 

4 Дотримання вимог щодо технічного оформлення 

структурних елементів роботи (назва, план, основна 

частина, висновки, список використаних джерел) 

0,5 бала 

 Разом 5 балів 

 

Змістовий модуль ІІІ 

 

Тема. Українська драматургія 20-30-х рр. 

Порядок виконання: 

Письмово опрацювати наступні питання: 

● Театр Леся Курбаса.  

● Жанрові моделі української драми 20-30-х рр. 

 
Критерії оцінювання самостійної роботи 

 

№ 

п/п 

Критерії Максимальна  

кількість балів  

за кожним  

критерієм 

1. Змістове наповнення  3 бали 

2. Самостійність викладу 1  бал 

3. Кількість використаних джерел 0,5 бала 

4 Дотримання вимог щодо технічного оформлення 

структурних елементів роботи (назва, план, основна 

частина, висновки, список використаних джерел) 

0,5 бала 

 Разом 5 балів 

 
 

 

 
 

 

 

 

 



6.3. Форми проведення модульного контролю 

та критерії оцінювання 

 

Модульний контроль 1 

Напишіть есе на одну з тем: 

● Провідні мотиви творчості неокласиків.  

● Поетичні експерименти українських футуристів. 

● Історіософізм поетів «празької школи». 

● Язичницькі та християнські мотиви у творчості Б.-І. Антонича. 

Модульний контроль 2 

Напишіть есе на одну з тем: 

● Проблематика творчості М.Хвильового. 

● Своєрідність українського інтелектуального роману 20-х рр. 

● Поетика експериментальної прози 20-х рр. 

● Жанрово-стильова своєрідність романів Ю. Яновського. 

 

Модульний контроль 3 

Напишіть есе на одну з тем: 

● Український театр у 20-ті роки.  

● Новаторство драматургії М.Куліша. 

● Тема інтелігенції в драматургії Є. Плужника. 

● Мотив часу в п’єсі І. Кочерги «Майстри часу». 

Вимоги до оформлення есе: 

1. Дотримуватися рекомендованої структури письмової роботи в цьому 

жанрі.  

3. Варто писати есе обсягом 2–4 с. (4–8 тисяч знаків), шрифтове 

оформлення довільне. 

 
Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

 

 Оцінка 

Відмінно 25-23 Знання, виконання в повному обсязі з незначною кількістю 
(1-2) несуттєвих помилок (вищий рівень) 

Дуже добре 22-

20 

Знання, виконання в повному обсязі зі значною кількістю 
(3-4) несуттєвих помилок (рівень вище середнього) 

Добре 19-17 Знання, виконання в неповному обсязі з незначною 
кількістю (1-2) суттєвих помилок (середній рівень) 

Задовільно 16-

15 

Знання, виконання в неповному обсязі зі значною 
кількістю (3-5) суттєвих помилок/недоліків (рівень нижче 
середнього) 

Достатньо 14-

10 

Знання, виконання в неповному обсязі, але є достатніми і 
задовольняють мінімальні вимоги результатів навчання 
(рівень нижче середнього) 



Незадовільно 

9-7 

Знання, виконання недостатні і не задовольняють 
мінімальні вимоги результатів навчання з можливістю 
повторного складання модулю (низький рівень) 

Незадовільно 

6-1 

З обов'язковим повторним курсом модуля (знання, вміння 
відсутні) 

 

6.4. Форми проведення семестрового контролю 
та критерії оцінювання 

 
Семестровий контроль з дисципліни проводиться відповідно до 

робочого навчального плану у вигляді вирахування максимальної суми балів 
в терміни, встановлені графіком навчального процесу та в обсязі навчального 
матеріалу, визначеному робочою програмою. Під час встановлення суми балів 
враховується засвоєння студентом теоретичного та практичного матеріалу з 3 
кредитних модулів і оцінюється за результатами поточного контролю 
(поточного опитування, виконання самостійної роботи, робіт на семінарах 
тощо) протягом семестру (див. 6.1).  

Вивчення дисципліни завершується іспитом у письмовій формі. 
Максимальну кількість балів 261, набрану студентом за семестр, за допомогою 
коефіцієнта 4,35 переводимо в показник допуску до іспиту (до 60 балів). Під 
час іспиту студент може отримати до 40 балів. Отриманий показник 
успішності за 100-бальною шкалою оцінювання переводимо в рейтингову 
шкалу оцінювання. 

 

Загальні критерії оцінювання навчальних досягнень студентів 

  

Оцінка Критерії оцінювання 

«відмінно» ставиться за повні та міцні знання матеріалу в заданому 

обсязі, вміння вільно виконувати практичні завдання, 

передбачені навчальною програмою; за знання основної 

та додаткової літератури; за вияв креативності у розумінні 

і творчому використанні набутих знань та умінь 

«добре» ставиться за вияв студентом повних, систематичних знань 

із дисципліни, успішне виконання практичних завдань, 

засвоєння основної та додаткової літератури, здатність до 

самостійного поповнення та оновлення знань. Але у 

відповіді студента наявні незначні помилки 



«задовільно» ставиться за вияв знання основного навчального матеріалу 

в обсязі, достатньому для подальшого навчання і 

майбутньої фахової діяльності, поверхову обізнаність з 

основною і додатковою літературою, передбаченою 

навчальною програмою; можливі суттєві помилки у 

виконанні практичних завдань, але студент спроможний 

усунути їх із допомогою викладача 

«незадовільно» виставляється студентові, відповідь якого під час 

відтворення основного програмового матеріалу 

поверхова, фрагментарна, що зумовлюється початковими 

уявленнями про предмет вивчення. Таким чином, оцінка 

«незадовільно» ставиться студентові, який неспроможний 

до навчання чи виконання фахової діяльності після 

закінчення ВНЗ без повторного навчання за програмою 

відповідної дисципліни 

 
 

6.5. Орієнтовний перелік питань 
для семестрового контролю 

(для самоконтролю) 

 

1. Особливості літературного процесу 20 – 30-х рр. ХХ ст. 

2. Літературні угрупування в українській літературі 20 – 30-х рр. ХХ ст. 

3. Літературна дискусія 1925-1928 рр. Роль М. Хвильового в перебігу 

дискусії. 

4. Новаторство збірки П. Тичини «Сонячні кларнети». 

5. Збірка «Замість сонетів і октав» (1920): особливості семантики і поетики. 

6. Пошуки нових зображально-виражальних засобів у збірках «Плуг», «В 

космічному оркестрі», «Вітер з України». 

7. Естетичні засади творчості київської групи поетів-неокласиків. 

8. Перекладацька і літературознавча спадщина неокласиків.  

9. Провідні мотиви та жанрова своєрідність лірики М. Зерова. 

10. Особливості художньої системи М. Драй-Хмари. 

11. Художня своєрідність лірики П. Филиповича. 

12. Провідні мотиви збірки Ю.Клена «Каравели». 

13. Поеми Ю.Клена «Прокляті роки» та «Попіл імперії». 

14. Теоретичний дискурс українського футуризму. 

15. Поетичні експерименти Ґео Шкурупія. 

16. Поетичний доробок Юліана Шпола. 

17. Новаторський характер поезії М .Бажана.  



18. «Празька школа» як мистецьке явище в еміграційному письменстві 1920–

1930-х рр.  

19. Провідні мотиви та образи в ліриці Є. Маланюка. 

20. Історіософізм поезій О. Ольжича. 

21. Своєрідність поетичного стилю О.Теліги. 

22. Жіночий текст еміграційної поезії поезії (Н.Лівицька-Холодна, 

О.Лятуринська). 

23. Провідні мотиви та стильова своєрідність поезій Є. Плужника. 

24. Провідні мотиви поезії В. Свідзінського.  

25. Язичницькі та християнські мотиви у творчості Б.-І. Антонича. 

26. Особливості індивідуального стилю М. Хвильового. 

27. Поетизація «муралів революції» у творах М. Хвильового.  

28. Проблема «зайвих людей» у творчості М. Хвильового.  

29. Викриття пристосуванства та міщанства у творчості М. Хвильового. 

30. Публіцистична творчість М.Хвильового.  

31. Новелістика Г.Косинки: проблематика та стильові особливості. 

32. Український інтелектуальний роман 20-х років: жанрова природа та 

особливості поетики. 

33. Особливості новелістики В. Підмогильного. 

34. Проблема кохання в романі В. Підмогильного «Невеличка драма». 

35. Конфлікт раціонального та ірраціонального в романі В. Підмогильного 

«Невеличка драма». 

36. Відображення суспільного життя Києва у творах В. Підмогильного 

«Невеличка драма» та «Місто». 

37. Роман В.Підмогильного: проблематика, система образів, структурна 

організація твору. 

38. Проблематика та особливості композиції роману В. Домонтовича «Дівчина 

з ведмедиком». 

39. Роман В. Домонтовича «Доктор Серафікус»: своєрідність проблематики, 

композиції, система персонажів 

40. Роман «Нудьга» Є.Плужника в контексті інтелектуальної прози 20-х р. 

41. Поетика експериментальної прози 20-х років. 

42. Ідейно-художні особливості романної прози Ґео Шкурупія. 

43. Поетика роману Юліана Шпола «Золоті лисенята». 

44. Експериментаторський характер прози М.Йогансена.  

45. Жанрові та стильові особливості повісті «Подорож ученого доктора 

Леонардо та його майбутньої коханки прекрасної Альчести у 

Слобожанську Швейцарію». 

46. Жанрово-стильова своєрідність романів Ю. Яновського. 

47. Роман Ю.Яновського «Майстер корабля» в контексті експериментально 

прози 20-х р. 

48. Змалювання стихії української революції та її наслідків у романі 

Ю.Яновського «Чотири шаблі». 

49. Роман Ю.Яновського «Вершники»: проблематика та особливості структури 

твору. 



50. Поетична та прозова спадщина О.Слісаренка. 

51. Експериментальна проза А. Любченка. 

52. Особливості поетики малої прози А.Любченка. 

53. Виробничий роман в українській прозі 30-х рр. 

54. Розвиток українського театру у 20-ті роки. Роль Леся Курбаса у створенні 

національного театру європейського рівня.  

55. Трилогія М.Куліша («97», «Комуна в степах», «Прощай, село») як художнє 

відображення драматичних сторінок життя українського села.  

56. Проблематика та жанрова специфіка драми  М. Куліша «Мина Мазайло».  

57. Своєрідність побудови трагедії М.Куліша «Патетична соната». 

58. Новаторський характер драм М.Куліша «Народний Малахій»  і «Маклена 

Граса». 

59. Філософське осмислення подій і явищ у п`єсі «Майстри часу» І.Кочерги. 
 

6.6. Шкала відповідності оцінок 

 

Рейтингов

а оцінка 

Оцінка за 

стобальною 

шкалою 

Значення оцінки 

А 90-100 

балів 

Відмінно – відмінний рівень знань (умінь) в 

межах обов’язкового матеріалу з можливими 

незначними недоліками  

 

В 82-89 

балів 

Дуже добре – достатньо високий рівень знань 

(умінь) в межах обов’язкового матеріалу без 

суттєвих (грубих) помилок  

 

С 75-81 

балів 

Добре – в цілому добрий рівень знань (умінь) 

з незначною кількістю помилок  

 

D 69-74 

балів 

Задовільно – посередній рівень знань (умінь) 

із значною кількістю недоліків, достатній для 

подальшого навчання або професійної 

діяльності  

 

Е 60-68 

балів 

Достатньо – мінімально можливий 

допустимий рівень знань (умінь)  

 

FX 35-59 

балів 

Незадовільно з можливістю повторного 

складання – незадовільний рівень знань, з 

можливістю повторного перескладання за 

умови належного самостійного 

доопрацювання  

 



F 1 – 34  

балів 

Незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням курсу – досить низький рівень 

знань (умінь), що вимагає повторного 

вивчення дисципліни  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА КАРТКА ДИСЦИПЛІНИ 

«Українська література і літературна критика 20-30 XX ст.» 

(денна форма) 

Разом: 90 год.: лекції – 12 год., семінарські заняття – 10 год., практичні заняття – 20 год., модульний контроль – 6 год.. 

 
Модулі Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 Змістовий модуль 3 

Назва 

модуля 

98 98 65 

Лекції 1 2 3 4 5 6 7 8 

 

9 10 

Теми 

лекцій 

Літературн

ий процес 

20 – 30-х 

рр. 

(1 б.) 

Київські 

неокласики

. 

Українськи

й 

футуризм. 

«Празька 

школа» 

поетів (1б) 

  Українськ

а проза 20-

30-х рр.1 

б.) 

Інтелектуаль

ний роман. 

Експеримент

альний роман 

(1 б.) 

  Українська 

драматургі

я  

20-30-х 

рр.(1 б.) 

Творчість М.Куліша (1 б.) 

Теми семінарських 

занять 

Київські 

неокласик

и (11б) 

Творчість 

П.Тичини 

911б) 

Творчість 

Б.-І. 

Антонича 

(11б) 

  Творчість 

В.Підмогиль

ного 

(11 б.) 

Творчіс

ть 

М.Хвил

ьового 

(11 б.) 

   

Теми практичних 

занять 

Літературн

і 

угрупуван

ня (11б) 

Ліературні 

дискусії 

(11б) 

Українськ

ий 

футуризм(

11б) 

«Празька 

школа» 

поетів (11б) 

Творчість 

Ю.Яновсь

ккого 

(11б) 

Творчість 

Є.Плужника 

(11б) 

Творчіс

ть 

М.Йога

нсена 

(11б) 

Творчість 

Ю.Шпола 

(11б) 

 Творчість М.Куліша (11б) 

Самостійна робота Самостійна робота 1 

(5 б.) 

Самостійна робота 2 

(5 б.) 

Самостійна робота 3 

(5 б.) 

Види 

поточного 

контролю 

Модульна 

контрольна робота 1 

(25 б.) 

Модульна 

контрольна робота  2 

(25 б.) 

Модульна 

контрольна робота 3  

(25 б.) 

Підсумковий 

контроль 

Іспит 



 

«Українська література і літературна критика 20-30 XX ст.» 

(заочна форма) 

Разом: 90 год.: лекції – 6 год., практичні заняття – 6 год.,  

самостійна робота – 78 год. 

 

 
Модулі Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 Змістовий модуль 3 

Назва 

модуля 

17 17 17 

Лекції 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Теми 

лекцій 

Літератур

ний 

процес 20 

– 30-х рр. 

(1 б.) 

 (1 б.)  Українсь

ка проза 

20-30-х 

рр.1 б.) 

(  Українськ

а 

драматург

ія  

20-30-х 

рр.(1 б.) 

   

Теми 

семінарських 

занять 

  

Творчість 

П.Тичини 

(11б) 

  Творчіст

ь 

В.Підмо

гильног

о 

(11 б.) 

  Творчість 

М.Куліша 

(11б) 

  

Підсумковий 

контроль 

Іспит 
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